
XVI. Versicherungswesen.

2o. Verlauf der Anfallfolgen.
363

Erste Beurteilung
(etwa I Jahr nach der Feststellung (Zahlung) der 

ersten Entschädigung)

Abgeschlossene Beurteilung 
(etwa nach 4 bis 5 Jahren)

Verletzte Personen, für welche im Rechnungsjahre zum erstenmal Entschädigungen festgestellt 
___________ (gezahlt) worden sind, nach den Unfallfolgen

Verletzungsfolgen auf 100 Verletzte

dauernde vorüber- dauernde vorüber-
Jahr Tod Erwerbsunfähigkeit gehende

Erwerbs- Tod Erwerbsunfähigkeit gehende

völlige teilweise Unfähigkeit völlige ^ teilweise Unfähigkeit

Gewerbliche Berufsgenosscuschafte» zusammen:
1886 24,» i 15,92 38,88

87 18,si 17,70 50,88
88 15,»s 10,0 s 54,80
89 15,i« 10,«z 57,2«

1890 13,« 2 7,08 61,01
91 12,8 s 5,ss 61,7»
92 11,47 5,2« 63,07
93 11,SI 4,4-2 63,ss
94 10,48 2,«i 61,os
95 10,80 2,si 57,2«
96 10,48 I,s« 52, ss
97 10,18 I,so 50,« o
98 10,28 1,2» 49,7»
99 9,71 1,18 48,4 7

1900 9,88 I,IS 47,» s
01 8,» 7 1,07 47,ii
02 7,»« 1,os 46,» i
03 7,7» I,os 45,so
04 7,«z 0,»z 44,27
05 7,s« 0,8« 43,o«
06 7,S8 0,81 42,si
07 8,o« 0,7« 40,18
08 7,»» 0,7« 39,o«
09 7,si 0,«« 36,2«

1910 7,8« 0,«« 34, ss

20,2» 25,8» 3,so 39, SS
12,» i 19,4» 3,i i 46,9 8
19,72 16,88 3,2 s 50,« 7
17,i» 15,s» 2,80 52,21
18,2° 14,22 2,so 55,»s
19,81 13,s» 2,o» 56,2 V
20,20 12,os 2,12 56,28
20,7« 12,2« 2,o i 51,s«
25,8 s 11,0« 1,ss 51,81
29,«» 11,«o I,«s 49,«»
35,«s 11,02 I,«8 47,«»
37,« 2 10,71 1,ss 47,os
38,7S 10,77 1,21 45,»«
40,«« 10,2« 1,10 45,««
41,02 10,«o 1,0» 45,«i
42,s s 9,11 1,0» 44,2 8
44,» s 8,«s 1,02 42,»2
45,88 8,18 0,08 40,oo
47,17 8,0» 0,81 37,«o
48, ss 7,»i 0,S7 35,ii
49,so 7,so 0,»2 33,i s
5I,oo 8,ss 0,S« 31,12
52,2« n/8,is 0,ss 31,s«
55,2i ^8,o« 0,ss 32,1»
57,ss

30,«« 
30,« 2 
29,40 
29,o«
27.8 s
28, ss
29, ss 
34,2i 
35,so 
37,2« 
39,s l
40.8 7 
42, os 
43,20 
43,io 
45,28 
48,17
50.8 « 
53,7 s
56.2 8
58, ss
59, ss 
59,s«
59.2 s

Landwirtschaftliche Bcrufsgenossenschaften zusammen:
1888 43,8i 5,32 22,28 28,ss 44,7» 3,22 28,0189 20,« s 3,»2 40,1» 35,2» 21,20 2,»» 43,5990 I4,»s 3,1« 42,8 8 38,« i 15,17 2,27 45,z«91 11,is 3,s» 45,8» 39,7 2 11,12 I,»i 49,is92 8,7 2 3,88 47,10 40, so 9,i» I,8S 52^1 s93 7,77 2,80 54,07 35,»« 8,27 1,12 51,io94 6,»« 1,72 52,8» 38,«s 7,21 I,»2 49^« s95 6,« 8 1,8» 58,os 33,» s 7,»o 1,»796 6,2« 2,18 57,2« 34, »2 6,8» I,s I97 6,0 s 2,07 57,84 34,o« 6,»« 1,17 47,s»98 6,1» 1,0» 55,«« 37,i« 6,s» 0,»o 45,0299 5,ss 0,S8 54,»s 39,12 5,92 0,8» 44,«»1900 5,8» 1,11 52,,» 40,» o 6,18 0,8» 43',« 7

01 5,33 1,IS 51,82 41,70 5,6 5 0,»I 43,io02 4,81 I,oo 49,8 L 44, si 5,i« 0,81 40,»«
03 4,»» 1,01 48,» 2 45,7« 5,»« 0,81 38,««
04 4,87 1,0» 48,os 46,oi 5,28 0,81 38,« 7
05 5,os 1,03 48,07 45,s« 5,s» 0,»o 38,« s
06 5,12 1,10 45,» z 47,8 s 5,»« 0,»» 36,« «
07 5,oo 0,ss 44,»7 49,« s 5,26 0,8» 34,02
08 5,17 0,8» 42,17 51,s» 0,7» 33,8«
09 4,»2 0,»7 41,70 52,« i ^ ( 5,o« 0,8 1 36,io

'
1910 5,22 1,12 38,82 54,««

>) Nicht abgeschlossene Beurteilung 2 bzw. l Jahr nach der ersten Beurteilung.

24,o« 
32,2« 
36,» 2 
37,4 8 
36,si 
38,» i
42,02 
42,» 2
44.8 s 
44,s 8 
47,«»
48.8 2
49, «»
50, s» 
53,o» 
55, is 
55,2« 
55,, i 
57,si 
59,«s
60.0 s
58.0 s


